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2
BT 4 E BT RS (R FEEANEY) - ERERVE REERRNERE
MIREIA AR SRS E R R e RS E X -
ERR R IEVEER A 5 ROTEAIVE - 1/ RS HAYE RFHE -
f(2)=B+50)z°+22+222+2z+2+3i=0
V-1=iri?=-1-¥=-ii*=1
FfEfER 0.8331116219404011+0.6396223505449039 i
-0.2877009817976426+0.8123887629024689 i
-0.2912803627468869+0.8098070442704988 i
-0.22582487940411794-0.8725283299994171 i
0.5906331234527766-0.5832935165952742 i
ERAAE SV H G AEEEHE) LR E VR ESHERE R R ET —EK
BRI (S @ ERVBCRE -

BEETEHRE n KAGBENLREEOREA S UFAR S e Eape B N8 DR S K
REASA R E S - Bf(z) =0 f(z) = a,z" + a,_12" 1 + - - +az+ay> Hfa; €
C~j=0~1~ - ~n > HRMFTRZEEH -

DB B BB R WA SRR IR IR - SRR ITE - Rk
Bin KOTES - #ET DAL SEAAOKRAE » RIDL b2 BHiGRER SEBRL T PAS 5586 ©

EE LERIFEE A EARETE - AR ISR T IS R BEOVEE
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HEE—EEERE] » R AR —Se i E A& -
-~ FEERPHHRR - BRI SR —RERFTE BN TE - #E T A ERENE
HEREMNRE L RER -

— -~  BD—E=XHEX
f(z)=2z3-1=0
R ES
f(z)=(z-1)(Z*+z+1)=0

Bz=1%z="25  pEoEERENV I=i 2=-1 -P=—i-i*=1

2

H AT S8R iR E IR ER B = (B R AR - A BURERE -

Z -~ BEf(2) = OREEARE Y 289 n XAER » 8 n EEEIR > OREH n R > 247
PAATEENewton” s method)BAB4-HH—H #H57% 7% (Newton-Raphson method)4& B3k DU A8

2



Bz EHE - RELA T+
f(2)=22+222+z+2+3i=0 EEZE)
< z =x+yi EtEEBIIEFERER)
(x+yd)d+2(x+yi)?+(x+yi)+2+3i=0+0i
(3 —3xy? +2x*—2y>+y+2)+ Bx’y—y+4xy+y+3)i=0+0i
IR 2 T 3 R 24

x3—3xy?+2x2-2y*+y+2=0
3x’y—y+4xy+y+3=0

DURAEIEF{THY ChapGPT K% - ARG HE H SRR E - 5 DI R LORIEGER—E
B REAR S DU T Z S (B )

X = 1.19062 ' 1 + 0.0894678 X=117131 - 1 + 0.0872797

ry— 0.453564 - 1 + 0.238063 y=00

X = 0.0894678 - 1.19062 - 1 X — 00872797 -1.17131 - {
V= 0238063 - 0453564 - { y=100

X=— 217894 X=— 217456

V= —0476127 y=100

X = 0543032 X = 00872797

¥ = — 0952559 V=117131

X=(— 0952407 - i) - 1.27152 X = 0.0872797
V=090742 - [ + 0.47628 y=—117131

X = 0952407 - [ - 1.27152 X = 0.585656 - 1 - 1.04364

V= 047628 - 090742 -
X = — 0364096

= 1.42869

X = 0238216 - i - 0.817952

¥ = 136098 - i - 0714343

x= (— 0238216 - i) - 0.817952
y=(— 136098 - i) - 0.714343

V= 0585656 -1.13092 - 1
X = 0.585656 - 1 - 1.04364
V=1.13092 - i - 0.585656

X = (= 0585656 - 7) - 1.04364
y=(—1.13092 - i) - 0.585656
X=(— 0585656 - 1) - 1.04364

V=1.13092 " 1 + 0.585656

EfRZEL -
F— BB

f(z) =2>+22°+z+3=0 (BEHZRE
2z = x + yi EetEEBIRERER)
(x+yi)3+2(x+y)?+(x+yi)+3=0+0i
(x3 —4xy? +2x%2 - 2y2 +x+3)+ 3x%y —y3 +4xy + y)i = 0 + 0i
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1]

1]

SRS 2 7T 3 Rz J51E4H

x3 —4xy? +2x%> - 2y*+x+3=0
3x’y—y3+4xy+y =0

HEREER_EREGET—E SR M L Em(AEA) -

RNt EE DA R SR A - DMEREBEREE - TEFREES A RBATNEL Z
[EE

A~ BFES

 FCUBMHERBRIETTE - AIMPEIEAVIEIRE B ER - IRt RinfyERoIT= - |’

WA SEH AT - TiRREB AR AR - DUMERA RER » SR E%
BEROREMEB R T HER -

» RRHEREIER T AR R
© FEHFTERR - B9 R DERRES AR &M -

2~ MR et
G
i5 FREEREBEELZIH) -
ENREEEE A Carmetal ~ cinderella

B~ WHSRBIEEUT A
| LR
BB D —EEBAEE 6 ROTEXNRARE S - HAEEHERMEERG R A 52
B ER ZREEREEN -
fEFFERAB T B &y Carmetal £4fo[4@EEAE(R JavaScript ARG K Cinderella 46 fd
{EEERRE(R CindyScript B a%ET) * HiE AR » BE R REERPT A ME
EEMA -


http://cinderella.de/tiki-index.php?page=Download+Cinderella.2&bl
http://cinderella.de/tiki-index.php?page=Download+Cinderella.2&bl

ERERGRBIESS

f(2)=(-1+6)z°+(3+50)z°+22+222+z+(2+3i) =0
R FEA A R H TR N EE R - T EARIR L EfR Rk e S S BT YT
S&iE -
£ Carmetal 2848 EEE T E—RMENTEAGREREARITER ' EREE
KA AHESCRE - )

f(2) = agz® + asz® + a,z* + a3z® + az* + a,;z+ag =0 -

e

a;€Cri=1-2+- -6
£ Carmetal 2%/{a 4@ [E|RAS PE € H AR ARBE Ky
P1,  x ~yBfEEFB*x(P1) ~ y(P1)

RIEERTR z=x(P1) +y(P1) «ie C Hpi=v-1
£ Carmetal $4/(m 4@ E & PR EMAZEH ] ~ 12~ i1~ 2~ 1~ 2 k1~ k21112~
ml>m2-nl-~n2-
RIEBHERTR

ap=hl+h2+i~a;=il+i2*i~a,=jl+j2+i az=Kl+Kk2xi-

a,=11+12+xi~as=ml+m2+i~ag=nl+n2x*i-
Hepi = V=1
£ Carmetal 2§74 B[RS Hac @ B E1 HRx(P1) - BH E2 ERy(P1) - AIERFRE
B z=E1+E2*ieCo Hhi=v—1-
FAEBCRAERAR R E TR =AP R R E TR TT R 2 A8 -

1
1 1 z = E1+E2xi
1 2 1 z2 = (E1+E2+i)2=E3 +E4=xi
1 3 3 1 z3 = (E1+E2*i)3=E5+E6+*i
1 4 6 4 1 z' = (E1+E2+i)*=E7 +E8+«i
1 510 10 5 1 z5 = (E1+E2*i)>=E9 +E10 *i
1 6 15 20 15 6 1 z% = (E1+E2+i)® =E11+ E12 i

BB RCRRRER - MURKR)
E3=E1"2-E2"
EA=2*E1*E2



ES=EIN3-3*E1*E2/2
E6=3*E1"2*E2-E2/3
E7=E1M-6*E1"2*E2"2+E2"
E8=4*E1N3*E2-4*E1*E2/3
E9=EI1"5-10*E1"3*E2"2+5*E1*E2M
E10=5*E1M*E2-10*E1"2*E23+E25
E11=EI1"6-15*E1M*E2"2+15*E1"2*E2/M-E2/6 ~
E12=6*E1"5*E2-20*E1"3*E2A34+6*E1*E2/S5
g
f(z) =E27 + E28 * i
E27=
n1*E11-n2*E124+m1*E9-m2*E10+11 *E7-12*E8+k1*ES-k2*E6+j1 ¥*E3-12*E4+11*E1-12*E2+h1
E28=
n1*E124n2*E114+m1*E10+m2*EQ+1*E8+H12*E7+k 1 ¥*E6+k2*ES+j1 *E4+12*E3+11*E2+12*¥E1+h2
Sp

f(2) = agz® + asz® + ayz* + a3z3 + a2 + a1z + aq -

@ ECri=1+2+ +6
R B2 EERE > Fr At DI ERE
df(2)

= 6ayz° + 5asz* + 4a,2% + 3a3z* + a,z + a4

FE Carmetal 55%/{m 48 | AR - e B A BRI R

df(2)
dz

E29=6*n1*E9-6*n2*E10+5*m1*E7-
S*m2*E8+4*11*ES5-4*12*¥E6+
3*k1*E3-3*k2*E442*j1*E1-
2*2*¥E2+il

E30=6*n1*E10+6*n2*E9+5*m1*E8+
5*m2*E7+4*11*E6+4*12*ES+
I*k1*BA+3*k2*E342*j1*E2+
2*2*E1+2

ERSEHRCER Carmetal /1H

=E29+E30+ie(C - Hfti=v-1




aaaaaaaaaa

rise Network 3% =)

3 o 1 2 1 2 "1k = -0.842345403907
: = 0.266893366595

o 0 o 0 3 M5

fZ)=( -1+ 6 )Z"+( 3 + 50 )2°+( 0 + 00 )Z'+(1 + 00 )Z*+(2 + 0 )Z*+( 1 + 0 )Z+( 2+ 3i) = 0.534259650787
R 1 2 + |5 i X

P3RS AI I IfE Z0= [s
{9146 = -0.36534926664
#9183 = -0, 276731128612
d i = 0.356082500347
T REYRER = -0.884575785407 12) 197 ) = -0.860255897022
df(2) 17574 = 25.591662296444 df(z) 965 4 = +9.802168259285

Move — points — to— process — data

ERERBREOTERR
f(2)=(-1+6)z°+(3+50)z°+22+222+z+(2+3i) =0
AR R B R BT RN A RN EB R AR T A EE - B
HERHIRHE - TR RIGEHNERBETRENER - FRN FERNIT AR Z R
— GEFEEAE - AREKEREAS L (BEHEELE -
(—) ~ HamiRE:
f(2) = agz® + a5z’ + a,z* + a3z® + a,z* + a4z + aq,
% 2o =mz, FWE f(20) = a620® + aszp® + ay2¢* + a3z¢® + ayz¢* + a1z + ay =0
z, RASTERTEIEEE - FiL axzo® = ap(m*zf) = m*ayzf 1 k=1-2--- -6
a,=ayg(1+0i) eC’a,€eC’k=1+2>--+6-
LIBRRITTKE L[ B MERE A B T I [0 F TV P RS

z]'i‘.a,;» = Are'(0 + )




By, =a,-zkeC k=12 +6 vy=ap-(1+0i)
BEa=w+tti-zk=u+si- H
i j k

Akl =|w t 0 >[4l =|2
u s 0 1

iy

k
0] s A ag =2+ 3i
0

S W~

PRI AR BERE

mv, + m*v, + m3v; + m*v, + m®vs + mbvg = —a, - (1 + 0i)

Dl BSMREEA o SR

mA; + m?4, + m34; + m*4, + m*As + m°Aq = -4,

EUEREER - FIEELGR LR ILEE - i l—EFHEmM € R > i 2o = mz, -
z, REGTERVHEAE - zo MEETS (2) = OFBHIIBTYEN -

(D) - EEERME:

HE iR$E {FE 28T IB Javascript Exercise MNetwork 58§

\o
ZEIEEL = 0.960267604825 Z'eIEzE = 1.004647509886
poli =-0.087010682724 Z2HRE = 1920661845525 El
z 22192208991 = 1765760658977 . 7 7'+ 20
z 715022979168 0.22580228921 0¢] 1+ 20 1r 2+
z 231385014212 =-4.055787973569 0 0i 0i 0 3
boali 971318841539 =-7.141451294513
f(Z) = 53.226324781132 = -5.725188758106 : o) ] ] ]

DIl ] fofle ]
======[al R I RRHES T *
AD

A1=1.004647509686
A2 = 3859323691051
A3 =1.765769655977
Ad=0

A5 = 3989566150354
AB = 1313538245279

o L g
2 fME

HIFEAIAOE =-0.011899167961 (3
C a=0.6218
A D (8 A fRiEHEE) = 00000354824 14(3882 5 iE#ER0)
m=[np2283 |
I bt s {E = 0.596145755313+ 0.625724608582i
-0.033752941187 % Z°mE = 0.748549037237
857473183 ) 426621353254

).050531463258
=-0.380121871591

55918640011
-0.3028561915866
0.056699463847
5478643596044

e i = 3.691867132723




EBGRBOTERXR
f(2)=(-1+6)z°+(3+50)z°+22+222+z+(2+3i) =0
R E I FI{Ez, = 0.960367604825 + 1.0046447509886i
& carmetal G5 MR EEBUAS 28 m=0.62283 &
Ap + mA; + m?A, + m34; + m*A, + m°As + mOA #4754 0.000035482414
zo = 0.62283z, = 0.598145755313 + 0.625724608583i
& f(z,) = 53.226324781132 — 5.72518878106i

B¢ f(z,) = 5.478643596044 + 3.651867132723i

B UMER 2o = 0.62283z, = 0.598145755313 + 0.625724608583i EMFNIES

EE BB T -

- BREERNERTTEGEEERE)
HemiRiE:
B B 1B 1A R RS R AR TR BLEE FE I VA A B FERY S B4R P B g -

f(2) = agz® + agz® + ayz* + a3z3 + a,z* + a1z + a,

& ERBCPEH EEIR B E BB R % - ve e C» 3z, € CifiEf (z.) = ¢
PRIt ET A2 R DA RSB e B - DAESUR S ARATARE -

f(i#)=0+0i




1l

Sa LEERBENIREFE A
zg = 0.62283z, = 0.598145755313 + 0.625724608583i K} H{ESEE FHE L

SRR R TE B4R S TR E] E SIS AR RO LSRR

SEERE -

H z, € {z|f(2) = a + ai » aeR} B

z, € {z|f(2) = a — ai » aeR}

f(2) = agz® + asz® + a,z* + a3z3 + a,z2*> + a;z + ay -

aiec }i:l \2»... v60

DU BRRARRIRVER SR T - EER TR RER!
FLECIFS NS - —RERFTEE -

(—) ~ Bk
1~ RN

10



v B e R

(1)f(za)=a+ai’f(zﬁ)=,8+ﬁi’oc>0’B<0’E'JEIZCE
{zIf@ =p+pi>pe (B a)}i% Lf(z)=0

(2) f(zg) =—06+06i> f(z;))=€e—¢€i°6>0° >0 R]Tz, €
{zIf(2) =p—pi pe (-6 &)}is Lf(z) =0

# v {zif@=p+pi pe(Ba)}~
{zIf@ =p-pi'pe(-56-¢)}

2~ HisRENBRE AR S

2o = —zp Ql{zIf (@) =p + pi* p € (B o) VHBFBMEEARK - FTHRE -
Hzs=—2. Ql{zIf(2) =p +pi> p € (-6 o) [NHBIBMBLLRER » FFTHHE -

e =
Hza="23

FEARI B TEZ A EEN

Z
Z(.l’ {/
+ 4
™~ e
(G , G) fﬂﬁi
ep Y

3~ O RELLHFEEFE LR

Wz # —ZghF

Bhzs #+ —Z PF

fG)=a+ai> f(zg)=P+Pi a>0>B <0 Blzy #2537 |z,] # |25]

f(zs)=—8+68i f(z.)=e—¢€i>6>0> >0 P zsg #2z. * |z5| # |z¢]

11




R
BZy = Va(c0sO, +i*sinb,) > zg = yp(cosOp + i * sinbg) -
z5 = y5(cosOs +i+*sinbs) »z, = y.(cosO, + i * sinb,)
Bz, = zpHIBEf(2) = aez® + asz® + ayz* + a32° + ay2* + a;z + a,
e ERE R > Hlz, + zp
B[R z5 # Z °
Baklz,| = |zg| Hllyo(cosO, + i+ sind,)| = |yg(cosg + i * sinbp)|

=> |Yq||(cosO, + i * sin@,)| = |ypl||(cosOp + i = sindp)|

=> Iyal\/coszea + sin20, = |y3|\/cos203 + sin?0,

=> |yl = |yg| * = cos?6, + sin?6, = 1 Bcos?0; + sin?0; = 1
=> cos0, +ix*sinb, = +(cosOp + i+ sinbp)
=> c0s0, F cosOg + i * (sind, F sinfz) = 0
=> c0s0, + cosfp =0 - sinf, + sinfp = 0
F—REER
cosO, = cosOg > sinb, = sinbg » 0, = 2tmw + Op ’ L jZ AN
=> 2, = 2 QU8 2, * 2,7 HHK -
FREER
cosO, = — cosOg > sin@, = —sinbg » 0, = tmw + Op * t ZIFF 5K °
WEEE Rz, = —25 , 24 # 2p ° HHEFKRAESIR
QISR 2, # —zp HIRTHET °
Hl|zg| # |Zﬂ
! [z5] # |z|

o

D EEEHIE SR

[’:Liiﬁ‘ﬁ’mf&lﬁ_} F:-Qza * —Zp > Zs * -z,
Zg ~ 2% € R ELG Rl ol - R ¥ G

AR T Bz 1 zpih- BRI 4T o JRGT fzpkzecho Bt 5T e

12



DUBPRERE - RESE 2z, ~ 2pfezs ~ z AV ERBERCRTSE - oA AR 2 R
BFTIEREfZ -

R s

(a,a)

(53-I3)o

o
(-5.8)
o
(e-€)
(O) ~ EEEE:
1 ~ BAAGEATT carmetal fEECIEEAVEER -
=-1.773562111896 ] ] ] ] ] ] = 0.285933760959
[ [ b | L] ] [ 2% =-1.014242569899

= 3.063764449098
=-5.143770354159
8.357964608962
=-13.046348037605

=19.303519446159 .
40.81296959898 Lo
df(2) e B = -120.723113691508

=2.67485588587
6.214800656837
=13.412159232562
27.51768881477
122.275847508413
dr(){! i = -436.3133720435!

)27+ (0 +0i )Z'+ (1 + 00 )2°+(2 + 00 )Z°+( 1+ 0i )Z+( 2+ 3i) e
WIMEZ0= [oses14s755313 |+ [e25724608582 |

.
Move — points — to — process — data
°

HlEEzIE % ( = 0.271072472

1(2)=0 448
{a (b=

Move: Select a point (shift: more points, ctrl- show old state)t
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2. FRRURE I ERE SR RN B S -

(A% (FE BT IR Javascipt Exercise Network 387

Wl )2 (g+ f'( + T+

I R B
comm | o B o A o

= 4 )+

10.099800634647
=102.001945719231

= 1030.117969480294
=10402.753761017926
= 105049.14400852555
= 1060765.9114914187 &
f(2)(EATE 4} = -487812.4157642615

() [E4 ) = -348521,648573092 d

CWEZ= [osesrastsans |+ [s2

&)

0.4 0.30170055229444154 -0.2626343023011826 2.2
0.4 0.3033447661154889 -0.2607334901203514 2.2
0.4 0.3049770044045792 -0.25882238462777774 2.
0.4 0.30659720272373986 -0.2569010612706339 2.
0.4 0.3082052971103155 -0.25496959589947615 2.
0.4 0.30980122407949345 -0.25302806476524986

0.4 0.31138492062680045 -0.2510765445162801 2.
0.4 0.31295632423063524 -0.24911511219524504

0.4 0.3145153728546475 -0.24714384523613392 2.
4 I |

»
] o

9
1 0i 2

] -0.063459754052

B -1.281861728501
-19.419566287227
-261.504780900226
-3301.302347238621

12 SetExpressionValue("E1",zr);

13 SetExpressionValue("E2",z1);

14 fzr= GetExpressionValue("E27");

15 fai= GelExpressionValue( "E28");

16

T if(far*tzic0 & (fzrfzi)<0.08 & fzr>0)(c

“prrr! bz Mzl "Hze "Hzi)se=Point(zr,z1);Se
true ) ;SetColor (g, "brown" ) ;if (conntpnz| &% countpn»2){

18 }

19 if(frrefzico & (fzrefzi)<0.08 &k fzr<0){c
"t rzret " +izr+" "+fz1);q=Point(zr,z1);Se
tiue) ;SetColor (g, "brown” ) ;if (countup=1 &% countup=2 )

20 )

21 if(fzrtfzis0 b (Fzr-fz1)<0.08 & fzr=0)(c
"rrrt bzrd” Utzit" "+fzre” "+fzi);0=Point(zr,z1);5e
true);SetColox (g, "cwan");if (conntpp> | &% countpp=2 ){

22 }

tzit

0.099800634647
8.396665843362

23 f(farfziz0 & (tzr-fz1)<0.08 & fzr<0)(c
Uprrrd bzr" Mbzis Uzt "Hfzi)so=Point(zr,z1) ;S
true);SetColor (q, "ewan" ) ;if (conntmns | &% countmn=2){ §

24 }

25 }

26 H

27

Move: Select a point (shift: more points, ctrl: show old state)!

1 e heR 1120615

3 AN EEEE 2 B AR EARE AR -

Z1(—0.135056975597;0.91734105413) 4 —

Zq
i @ ELE 3 L2 45 Tz

).917843180406; 0.760839312409)

Zy

14




Z3(—0.91711836341; —0.195614010197)

Z3
e B ELF IS FLE IS Tz

Zy

i B ELE 45 Pu i 35 Tz,

Z5(0.554699069784; —0.514180515173)
o

Zs

ie BHLE 2 3 Tlzs

pot ). 136152922095: —0.7949T0380905)

Zg
e FEF P L E S Plzg

4~ DUF Ryza ~ 22 ~ 23 ~ 24 ~ 25~ Ze/NEFRRVEIRERR

= —0.13570266868909353

= —0.9196349401002808

= —0.9186588063254422

= —0.13595560106133497

= 0.5528367044316983

= 0.8241671178460047

+ 0.9191206591976318 i

+ 0.7628190937766757 i

—0.1912665022633413 i

— 0.7945178783511484 i

—0.514831313970495 i

+ 0.450200105234746636 i

15




5~ B R HSEE 6 [EIRAVEIR T -

z; = —0.13570266868909353 + 0.9191206591976318 i
z, = —0.9196349401002808 + 0.7628190937766757 i
zz3 = —0.9186588063254422 —0.1912665022633413 i
z, = —0.13595560106133497 —0.7945178783511484 i
zs = 0.5528367044316983 — 0.514831313970495 i
ze = 0.8241671178460047 + 0.450200105234746636 i

f(2)=(-1+60)z°+(B+5)z°+2> + 222 +z+ (2+30) >
BEf(z)=00i=1-2+ 6

- BB ERR  ERRENTAKET - AR RS REENAN T - ERERR
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